
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

19.09.2017  

Marți, 19 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Detașarea în interesul învățământului pe funcția de director la Liceul Teoretic Ghelari. 

II. Solicitări din partea unităților școlare. 

III. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Se aprobă detașarea în interesul învățământului pe funcția de director la Liceul Teoretic Ghelari. 

II. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan - se aprobă suplimentarea cu 1 grupă la grădiniță, 

conform solicitării; 

b. Liceul Teoretic ”Mircea Eliade” Lupeni – se aprobă funcționarea peste efectivele legale la 

clasa a VI-a, conform solicitării; 

c. Școala Gimnazială Teliucu Inferior – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la clasa 

pregătitoare și clasa a V-a, conform solicitării; 

d. Grădinița cu Program Prelungit nr. 7 Deva – se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

e. Școala Gimnazială ”Horea, Cloșca și Crișan” Brad - se aprobă funcționarea sub efectivele 

legale la Grădinița cu Program Normal Valea Bradului, conform solicitării; 

f. Grădinița cu Program Prelungit ”Dumbrava minunată” Hunedoara - se aprobă funcționarea 

peste efectivele legale, conform solicitării; 

g. Colegiul Național ”Carmen Sylva” Petroșani  – se aprobă funcționarea sub/peste efectivele 

legale, conform solicitării; 

h. Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” Hunedoara  – se aprobă funcționarea claselor a V-a A și B în 

regim intensiv engleză, conform solicitării; 

i. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva - se aprobă funcționarea clasei a V-a în regim intensiv 

engleză, conform solicitării; 

j. Școala Primară Visca - se aprobă modificarea planului de școlarizare la grădiniță, conform 

solicitării; 

k. Grădinița cu Program Prelungit ”Dumbrava minunată” Hunedoara – nu se aprobă 

suplimentarea statului de funcții cu 1 post de muncitor de întreținere, datorită neîncadrării 

în numărul de posturi și buget; 

l. Grădinița cu Program Prelungit nr. 3 Petroșani– se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 3 posturi de  îngrijitor; 



m. Școala Gimnazială ”Horea, Cloșca și Crișan” Brad - se aprobă transformarea postului de 

administrator financiar studii medii în studii superioare, prin vacantarea prin pensionare, și 

aviz pentru organizarea concursului; 

n. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva - se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 1 post de supraveghetor de noapte; 

o. Școala Gimnazială Pui - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 0,25 post de 

îngrijitor la Școala Șerel și 0,25 post îngrijitor la Școala Fizești; pentru transformarea postului 

de paznic în îngrijitor se solicită punctul de vedere juridic; 

p. Colegiul Tehnic de Transport Feroviar ”Anghel Saligny” Simeria – se acordă aviz promovării 

în grad profesional din III în II, conform solicitării; 

q. Colegiul Național ”I.C Brătianu” Hațeg – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 post 

de bucătar, prin redistribuire de la Grădinița cu Program Prelungit nr. 3 Petroșani; 

r. Grădinița cu Program Prelungit nr. 7 Deva - se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 2 

posturi de îngrijitor preșcolari, prin redistribuire de la Colegiul Național Sportiv ”Cetate” 

Deva. 

III. Diverse: 

1. Se aprobă școlarizarea la domiciliu pentru 1 elev din clasa a VII-a de la Colegiul Tehnic 

Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva și 1 elev de la clasa pregătitoare de la Liceul Teoretic 

”Mircea Eliade” Lupeni. 

2. Școala Gimnazială ”Dr. Aurel Vlad” Orăștie – nu se aprobă solicitarea de acordare a dirigenției 

la clasele a V-a și a VII-a, conform solicitării, deoarece nu se întrunesc condițiile prevăzute de 

lege; 

3. Se aprobă transferul unui elev de clasa a IX-a de la Colegiul Tehnic ”Constantin Brâncuși” 

Petrila la Colegiul Tehnic ”Dimitrie Leonida” Petroșani, cu îndeplinirea prevederilor legale. 

4. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva  – diplomă de bacalaureat 2006; 

b. Grupul Școlar Industrial Crișcior - diplomă de bacalaureat 1981; 

c. Liceul Industrial nr. 2 Hunedoara - diplomă de bacalaureat 1986; 

d. Grupul Școlar ”Emanuil Gojdu” Hunedoara - diplomă de bacalaureat 2004. 


